KARTA PRACY

POTEGI

1. POTEGA O WYKtADNIKU CALKOWITYM
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POTEGA O WYKtADNIKU CALKOWITYM
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2. DZIALANIA NA POTEGACH

Potegi mozna mnozy¢ i dzielié.
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Dzielenie poteg o tej samej podstawie
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Mnozenie/dzielenie poteg o tych samych
wyktadnikach

Dazymy do tego, zeby podstawy lub wyktadniki poteg
byty takie same.
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Zapisz potege o danej podstawie
Zapisz w postaci potegi o podstawie 3
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WAZNE!!

Nie mozna poteg dodawac i odejmowac

- wylaczaj wspdlny czynnik przed ()

- sprawdz ile takich samych liczb jest dodanych
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